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IL. TU LUAN: 4 PIEM

—->m=948 (g) 1
Hoc sinh lam cdch khdc, néu ding vin cho diém tdi da

CAU DAP AN PIEM
1 | Viét ding moéi PTHH dwoc: 0,5 diém
a/ NH4Cl + NaOH —= 5 NaCl + NHsz+ H0 =
Tonthugon. NHi + OH —"9 5  NH:+H:0 ’
b/ CO, + Ca(OH)z (du)—» CaCOs + H;0 i
Ion thu gon. CO; + Ca? + 20H — 5 CaCOs + H0 ’
2 - Tinh :nco>= 0,15 ; nNaow= 0,25
nNaoH /Nco2 = 1,67 — tao 2 mudi
- Viét PTHH
CO; + 2NaOH — NaCOz+ HxO
X 2x X
COx + NaOH — NaHCO; 0,5
y y y
-Taco:ncox= x+ y=0,15(1) nnon= xt2y =0,25(2)
Tie(1),2) —x=0,1,y=0,05 0,5
— Mna2co3 = 10,6 gam mNaHCo3 = 4.2 gam
3 o Vz=Vco=1,344 lit
Y gdm CO (a mol)va CO> (b mol)
Co hé: atb =0,06; 28a + 44b = 18.2.0,06
— a=b=0,03
e m(g) X chira: 0,75m (g) kim loai va 0,25m (g) O
e X+CO->Y+CO;
— Quy d6i Y thanh 0,75m (g) kim loai va (0,25m/16 -0,03) mol O
e Y+ HNO; 0,5
Cac qua trinh nhan (¢ )
0O + 2e —- 0%
(0,25m/16 -0,03)  2(0,25m/16 -0,03)
N*3 +3e — N7
0,12 0,04
Mmuéi = Mkim logi T Mgéc axit trong mudi
3,08m = 0,75m + (2(0,25m/16 -0,03) + 0,12).62 0.5




